

# 我市各地多彩活动庆“七一”



6月28日，紫阳县庆祝中国共产党成立103周年表彰大会暨基层党建工作推进会召开，全县百余名“两优一先”代表以及党支部书记擂台比武优胜选手受到表彰。毛润 摄



旬阳市甘溪镇组织开展系列主题党日活动，图为甘溪镇为“光荣在党50年”的老党员发放纪念章。李晓丽 摄



7月1日上午，石泉县池河镇西苑社区与合一村党支部举行庆“七一”联谊活动。胡晓琴 摄



近日，平利县公安系统通过层层选拔，最终决出6个党支部在县农商行报告大厅公开进行党纪知识抢答竞赛。詹永桂 摄



6月28日，宁陕县住建局党支部组织全体党员干部到五郎关红色文化长廊开展庆“七一”主题党日活动，现场学习参观并重温入党誓词，让党员干部接受精神洗礼。王辉 摄



6月28日，岚皋县石门镇举办“脚踏石地谋发展·广开门路谱新篇”庆祝中国共产党成立103周年系列活动，石门镇幼儿园的小朋友演绎歌曲《国旗上的那颗星》为党献礼。柯明宇 摄



6月29日，汉阴县城关镇凤台社区党总支组织党员重温入党誓词。代小琴 摄



白河县城关镇桥儿沟社区党总支携手共建单位，举办“矢志不渝跟党走 携手奋进新征程”庆祝建党103周年主题活动，通过开展特色戏曲文艺汇演、表彰一批优秀共产党员、慰问辖区老党员，营造了浓厚的颂党、敬党、爱党氛围。罗浩 摄

## 长乐社区用速度传递温度

本报讯(通讯员 易浩 黄娜)6月24日上午，汉阴县城关镇长乐社区接到网格员杨湾的紧急电话，辖区内一居民张阿姨意识模糊有生命危险，急需送医。

接到电话后，两名社区干部迅速行动，用几分钟时间赶到居民家中。张阿姨早年离异，一个女儿在外地求学，多数时候一个人居住，自身患有乳腺癌、高血压等基础疾病，是社区的“关心户”。社区干部一边联系张阿姨亲属，一边安抚情绪，帮助整理入院必需品，及时将张阿姨送往医院，协助办理住院各项手续。

近年来，城关镇长乐社区始终坚持深化党建引领“微网格”治理工作，充分发挥党员、网格员、志愿者等多方力量，通过摸排走访，进一步掌握了辖区孤寡老人、残疾人、独居老人、困难群众等弱势群体的家庭结构、健康状况、照料情况等基本信息，以服务群众为己任，不断提高社区精细化管理水平，让居民群众享受到最贴心、最放心的“微网格”服务。

## 瀛湖社区开展禁毒日宣传

本报讯(通讯员 黄姣)在6月26日国际禁毒日来临之际，汉滨区瀛湖社区积极响应号召，组织了一场丰富多彩、富有成效的禁毒宣传活动。

活动当天，社区工作人员和志愿者们早早来到现场进行布置，现场摆放了各类禁毒宣传资料，以便向居民发放。工作人员和志愿者们通过向过往居民详细讲解毒品对个人、家庭和社会造成的严重危害，教大家如何识别常见的毒品，以及在日常生活中防范毒品的方法和技巧。在社区的帮助下，一些居民代表还分享了自己对禁毒的认识和体会，呼吁大家共同抵制毒品，守护社区的和谐与安宁。

通过这次活动，社区居民对毒品的危害有了更深刻的认识，也学到了很多实用的防范知识。他们纷纷表示，要把所学的知识传播给身边的人，让更多人了解毒品的危害，共同参与禁毒行动中来。

瀛湖社区相关负责人表示，禁毒工作是一项长期而艰巨的任务，社区将继续加强禁毒宣传教育，开展更多形式多样的禁毒活动，进一步扩大禁毒宣传的覆盖面和影响力，让禁毒意识深入人心，形成全民禁毒的良好氛围。

## 老城街道持续开展平安创建宣传

本报讯(通讯员 李小平)近期，汉滨区老城街道所辖9个社区分别联合区人民检察院、区人民法院、东城派出所、西城派出所、老城司法所等多个职能部门，在辖区内开展形式多样的“打造平安老城·开创美好未来”平安建设主题宣传活动。

活动中，现场工作人员通过致全办广大人民群众一封信、有奖问答、悬挂横幅、发放宣传单、现场咨询等方式，重点向辖区群众宣传平安建设目的及意义，讲解防盗、防骗、防火等安全防范知识，广泛收集社情民意，排查不稳定因素。同时，强化“线上”宣传，充分利用微信群和朋友圈，集中向辖区群众线上推送转发平安建设宣传、防电信诈骗、防溺水等相关知识，让群众了解平安建设宣传活动的重要意义，鼓励群众积极参与到平安建设活动中来，使群众更全面地了解司法、公安工作。

## 月河灌区续建配套工程为粮食稳产提供设施保障

本报讯(通讯员 李永明 付康)6月持续干旱，但汉滨区月河灌区实施的续建配套，让村民用水方便快捷，浇灌自如。

月河灌区骨干工程始建于二十世纪五六十年代初期，存在渠道坍塌、渗漏严重、渠系建筑物老化失修、渠道水的利用效率低等问题，导致灌区农业经济发展缓慢。面对这种落后的灌区面貌，汉滨区水利局积极为灌区争取改进项目，在省市水利行业主管部门的支持下，2023年4月灌区续建配套与节水项目落户月河灌区，争取中省投资5900万元，被列入省市区重点工程。工程建设内容改造干渠6条，长32.8公里，改造灌区支渠15条，长15.2公里，改造渠系建筑物202座，硬化巡渠道路1039米，建设灌区信息化设施一套等内容。项目实施后，极大改善灌区生产面貌，提高渠系水的利用系数，改善灌区农业生产条件，美化乡村振兴环境，为灌区粮食稳产高产提供重要的基础设施保障，也为恒口示范区经济快速发展提供水利支撑。

截至目前，整个续建工程已完成工程量的65%以上。

## 江北街道举行庆祝建党103周年暨表彰大会

本报讯(通讯员 冯斌)6月28日，汉滨区江北街道举行庆祝建党103周年暨表彰大会，对一批优秀共产党员、优秀党务工作者及先进基层党组织进行了表彰。

受表彰的先进，有在社区服务中表现突出的党员，有在基层党建工作中创新成效显著的组织，还有在推动街道经济社会发展中作出重大贡献的团队。每一位获奖者都分享了他们的先进事迹，讲述了他们在各自岗位上如何发挥党员的先锋模范作用，为社区和街道的发展贡献力量。

据悉，这是江北街道庆“七一”系列活动的其中一项，此前，江北街道还开展了党纪党规党务知识竞赛，对党员干部理论学习大检阅，激发广大党员干部的学习热情，确保党的理论知识深入人心。还组织了丰富多彩的文艺表演，演出内容紧贴党的建设主题，展现了江北街道党员干部和居民群众的精神风貌和艺术才能。

# 驻村帮扶显真情 一枝一叶暖人心

通讯员 王辉

“我年纪大了，一个人在家腿脚不方便，又不会使用智能手机，真的感谢你们上门为我认证！”面对上门进行认证服务的汉滨区红十字会驻村干部，家住汉滨区建民街道八树梁村七组的都明凤老人感激地说。

利民之事，丝发必兴。汉滨区红十字会驻村工作队到村以来，想群众之所想，急群众之所急，通过田间地头向下扎根，和群众打成一片，用真情帮扶赢得了群众一致称赞。

以前一直打折子上，现需要村民激活社保卡，通过社保卡领取养老金，驻村干部贾兴苗知道情况后主动上门服务。

“村里留守的大部分都是老人，普遍不会使用智能手机，交养老保险、医疗保险、养老认证、高龄认证等需要他们跑路的我们驻村工作队都是上门服务，宁可多串一次门，也要让村民少跑一趟路。”贾兴苗说。

### 群众的烦心事就是我的操心事

如今，虽然四通八达的通村通组路都实现了，但对留守老人，腿脚不方便的村民来说，出门购物、办事还是有些不方便，特别是农忙时，经常为了籽种肥料等发愁。

### 让群众少跑路成就鱼水情

今年80岁的张信苔双眼失明，常年和耳朵失聪的老伴两人在家，儿女均在外逢年过节回来一次，老两口的个人养老金

“苞谷种还差多少？我马上送过来。”驻村第一书记得知村民张树长苞谷种用完后，立马在村委会取了所需种子，开车送到廖叶沟张家院子，交给刚从地里出来的村民手中。

“还是有车跑得快，我还盘算着明天到镇上买种子，后天才能种上呢！”村民张树长笑着答谢驻村干部送的苞谷种。

在今年3月份玉米播种时节，驻村干部抢抓玉米播种墒情，主动入户走访，了解村民需求，为村民免费送籽种、农药、肥料。

### 心贴心帮扶就是想群众所想

村民胡兆金2023年10月份因突发脑溢血被纳入监测户，妻子精神二级残

疾，有两个孩子分别上大学和高中，以前有点家底，加之驻村第一书记及时为胡兆金申请了全家低保，解决了胡兆金看病问题，勉强撑过了治疗期。但两个孩子生活费、学费深深地困扰着帮扶干部，驻村第一书记通过慈善协会联系汉滨区资助中心落实了每年2500元的资助金。

同时，驻村第一书记提前谋划，为下半年即将进入大学的胡兆金孩子筹集学费。除了联系资助中心，还跑回帮扶单位、工商联、残联、援少会等多方争取资源，提前落实了5000元资助金。

民之所忧、我之所思；民之所思、我之所行。驻村工作队想群众所想，通过解决群众生活的小事、琐事，心贴心帮扶，成为村民的“娘家人”，驻在了群众“心窝里”，把驻村帮扶答卷写到群众心坎上。



近日，安康梁板俱乐部组织多位梁板手，利用汉江低水位期间，在西城阁至原玻璃厂汉江段进行拉网式巡查，打捞落水手机。据了解，该处水域距离安康市饮用水水源地最近不足1千米，本次活动共打捞电子产品11件，为保护汉江环境、杜绝污染发挥了重要作用。吴忠 摄